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SERIE DE TD N° 1 
Exercice 1 :  

En faisons référence à les expressions suivantes, complétez le tableau suivant et cela en 
indiquant lesquelles sont correctes et en distinguant les indices libres et les indices 
muets : 

A୨ + aB୨ = C୨ 

β + E୧୧୧ 

B୧୨୩ + βU୧V୨ 

B୧୨ + ϕU୧V୨ 

A୧୨୩ + C୧U୨V୩ 

A୪୪ + β 

A୪୪ + C୧ 

A୨୨୩ + βV୩ 

B୧୨୩ + βU୧V୨ + C୩ 

Exercice 2 : 
1- Convertir les écritures indicielles en écritures matricielles des expressions suivantes : 

βVk,  UiVi,    AikVk,   AijVk,   Ajinj,   AijBjk,   AikBjlClk,   AikAjlCkl. 

2- Convertir les écritures matricielles en écritures indicielles des expressions suivantes : 

𝐴̿ = 𝐵ധ. 𝐸ധ,          𝐶̿ = 𝐷்ധധധധ. 𝐵ധധധ,         𝐸ന = 𝐵் .ധധധധ 𝐶̿. 𝐹ധ 

Exercice 3 :  
Calculez les expressions suivantes : δii,  δij δij, δij δik δjk, δij δjk, δij Alik, εijk εijk, εijk εijl. 

Exercice 4 : 
Soit l’égalité suivante : a୧b୧` = E୩୪c୩d୪ 

Avec :  a୧ = A୧୩c୨ et b୧ = B୧୩d୨ 

- Déterminez Ekl 

Expression Correcte/incorrecte Indice libre Indice muet 

    
 


